Analizis 2 informatikusoknak, 2. potZH  2016.04.25.
BMETE90AX22

Munkaidé: 50 perc

Max. pontszam: 30, Ponthatérok: 12— 2, 16.5- 3, 19.5- 4, 24-5

1. FELADAT. (44+2p) Vizsgaljuk meg, hogy divergens, abszolut

konvergens, vagy csak feltételesen konvergens az alabbi sor!
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egyenléség mindkét oldalanak kifejezését ((.) az x-szerinti
derivalast jelenti)! Mivel magyarazhatjuk az eredményt?

3. FELADAT. (4+2p) Hatédrozzuk meg az s(x) hatvanysor kon-
vergenciasugarat! Konvergensek-e az aldbbi a) ill. b) sorok?
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4. FELADAT. (24+142+1p) irjuk fel az

= s

fliggvény xo = 0 bazisponti Taylor-sordt! Adjuk meg a sor
konvergenciasugarat, az f1%(0) értéket, és az f(x) fiiggvény
xo = 0 ponthoz tartozd 7T,(x) masodfokt Taylor-polinomjat!

5. FeELADAT. (34+3p) Adjuk meqg az aldbbi hatédrértékeket,
amennyiben léteznek!
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egyenldség mindkét oldaldnak kifejezését ((.)" az x-szerinti de-
rivalast jelenti)! Mivel magyardzhatjuk az eredményt?

3. FELADAT. (4+2p) Hatdrozzuk meg az s(x) hatvanysor kon-
vergenciasugarét! Konvergensek-e az alabbi a) ill. b) sorok?
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4. FELADAT. (2+1+2+1p) Irjuk fel az
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fliggvény xo = 0 bazispontl Taylor-sordt! Adjuk meg a sor
konvergenciasugarat, az f12(0) értéket, és az f(x) fiiggvény
xo = 0 ponthoz tartozé 7,(x) masodfokt Taylor-polinomjat!

5. FELADAT. (343p) Adjuk meg az aldbbi hatarértékeket,
amennyiben léteznek!
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